

新闻稿

北京 2016年10月20日

瑞士联邦在成都开设总领事馆,进一步加深中瑞双 边关系

瑞士联邦将于今年 11 月份在中国西南部四川省省会、经济发展热点城市成都设立新的总领事馆,以期进一步促进中瑞贸易关系,加强两国双边关系。范溢文(Frank Eggmann)先生将担任总领事。领事馆将于 2017 年初举办开馆仪式。

瑞士联邦外交部按照瑞士联邦委员会的决定在成都开设领事馆。瑞士驻成都领馆将是瑞士在中国除瑞士驻华使馆、瑞士驻上海、广州和香港总领事馆之后的第五个官方代表机构。

成都新领事馆领区范围包括中国西南部的四川省、贵州省、云南省和重庆市。近年来成都经济快速发展,中国西南地区目前约有 3 亿人口,对瑞士企业是极具吸引力的市场。目前已有众多瑞士企业在西南地区运营,包括银行、大型企业和中小企业。新领馆的任务将集中在促进中瑞经济、贸易发展,提倡瑞士创新以及推介瑞士的旅游业。

"在成都开设总领事馆其实是对成都和中国西南地区对中瑞双边关系重要性的认可。毫无疑问,新的领事馆将进一步提升瑞士在西南地区的知名度,通过经贸和文化活动进一步推广一个具有创新力、创造力以及竞争力的现代的瑞士。"瑞士驻华大使戴尚贤 (Jean-Jacques de Dardel)表示。"瑞士外交机构的增设也反映了两国双边关系的力度、广度和深度,而两国在今年年初刚刚确立了创新战略伙伴关系。"大使补充说。

瑞士、成都合作紧密

近年来瑞士同成都市的合作不断加强,知名度在此地区不断提升。**2016** 年 **1** 月,新的签证受理中心在成都投入使用,以便为前往瑞士的商务人士和旅行者提供更为便利的签证服务。

作为中国-瑞士低碳城市项目的一部分,中国-瑞士(成都)低碳城市项目合作备忘录在 4 月 8 日在中国国家主席习近平和瑞士联邦主席约翰·施耐德-阿曼(Johann N. Schneider-Ammann)的见证下签署,并于今年 4 月份在成都正式启动。

瑞士驻成都领事馆首任总领事范溢文表示,经济和商务活动之外,成都总领事馆也将同各个文化部门合作,进一步加强中瑞间的文化交流。

范溢文先生于 1985 年加入瑞士联邦外交部,曾在瑞士多个驻外机构任职,包括菲律宾首都马尼拉、德国汉堡、肯尼亚首都内罗毕、巴西的库里提巴以及圣保罗市、莫斯科、以色列的特拉维夫、巴西首都巴西利亚、马来西亚首都吉隆坡以及中国香港。范溢文先生已婚,育有两子。

背景信息:

<u>中瑞双边关系概述</u> 中国-瑞士低碳城市项目 成都签证受理中心

#######

瑞士驻华使馆官方网站: https://www.eda.admin.ch/beijing

瑞士驻华使馆官方微博: @瑞士驻华大使馆

瑞士驻华使馆官方微信: 别样瑞士 SwissChat

媒体联络

李丹 女士 瑞士驻华使馆文化、媒体处 媒体官员

电话: +86 10 8532 8741 邮件: dan.li@eda.admin.ch